
Vackor könyve 
És akkor 
útnak indult Vackor... 
 
Szervusztok, kedves barátaim! 
Nem is kell bemutatkoznom nektek, hiszen minden nap találkozunk, és már 
egész jól ismeritek azt a „lompos, loncsos és bozontos, piszén pisze 
kölyökmackót”, mármint engem, Kökörcsin utcába járó iskolást. Azt is tudjátok, 
hogy nagyon szeretek játszani, főleg fára mászni és kirándulni. Ezért örülök, 
hogy a hétvégéket nálatok tölthetem, mindenkit közelebbről is megismerhetek. 
Remélem, sok élményben lesz részem, külön köszönöm, hogy élményeinket 
mindenkivel megosztjátok. 
Jó szórakozást! Vackor 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



XI. 13. 5. hét 
Ezen a héten Ilonánál vagyok 
Amikor megjöttünk, nagyon megijedtem 
Cilitől, a cicától. Bementem a szobába és 
ledőltem a lányok ágyában és pihentem 
egy kicsit. Amikor felébredtem, legóztam 
egész nap. Amikor abbahagytam, fogat 
mostam és lefeküdtem. Ez a nap rövid 
volt. Az ágy nagyon puha volt. 
XI. 14. 5. hét 
Ez a második nap, amit Ilonákénál töltök. 
A napom úgy kezdődött, hogy felkeltem, 
és senki sem volt a szobában. Aztán 
észrevettem, hogy más plüssök is vannak 
a szobában és odamentem. Azután 
bemutatkoztam és ők is. Aztán bejött 
Ilona és levett a polcról, én azt mondtam, hogy akarok olvasni. Ilona adott egy 
könyvet, és elkezdtem olvasni. Aztán felfedeztem a lakást, és aztán legóztam. 
Építettem egy legóházat. És későn feküdtem le: fogat mostam, és álmosan 
feküdtem le. Már alig vártam, hogy keljek fel. 
XI. 15 
Ez a 3. nap jól telt. Amikor felkeltem, felmentem a többi plüsshöz és 
beszélgettem velük. Amikor bejött Ilona, kértem egy lapot és rajzoltunk mind a 
ketten. Aztán legóztam, és jött a szomszéd fiú és ő is legózott, én építettem egy 
kicsi házat. Amikor befejeztem a nagy legózást, pihentem egy kicsit, aztán 
fogtam a füzetet és háziztam, és elment a szomszéd fiú. Aztán fogat mostam és 
lefeküdtem, Ilona betakart. Ez a hét jól tel.  
Vackor 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



2009. December. 11. Péntek 
Hétvégén Zolti vitt el magukhoz vendégeskedni. Először elmentünk a 
nagyszüleihez, és ott megnéztem a cicákat és a kutyát. Megvártuk, amíg hazajött 
az anyukája, és elmentünk a Reálba. Ott bevásároltunk, és finom pizzát ettünk 
Zoltival. Hazajöttünk, mert már késő volt, és az apukája ment dolgozni. 
Megvacsoráztunk, fogat mostunk, pizsamába bújtunk és megnéztük a Vízcsepp 
mestert, és utána elaludtunk. 
2009. December 12. szombat 
Kakaskukorékolásra ébredtünk. Reggel elrendeztük az állatokat, volt ott két 
kutya, hét macska, 50 tyúk, 8 kakas, egy nagy fehér nyúl, és egy fehér-fekete 
galamb. Van még egy teknősbéka is, meg egy vederben halak vannak. Reggeli 
után elmentünk az Auchanba, ahol régiségvásár volt. Nagyon sok szép 
karácsonyfát láttunk, na meg jeges macikat is, és még egy törpét is. 
Bevásároltunk, és siettünk haza, mert kellett főzni szombat, vasárnapra. Mikor 
hazajöttünk, megebédeltünk, és én egy kicsit lefeküdtem, Zolti pedig kapott egy 

szép Mikulásjátékot a 
számítógépen, amit nekem is 
megmutatott, és nagyon jól 
szórakoztunk rajta. Itt volt 
Zoltinak a nagymamája, akit 
mi csak Máminak hívunk, és 
aki nagyon sokat segít 
Zoltinak az anyukájának. 
Megjött az apukája is, aki 
kinyitotta a fagycsapokat is 
az udvaron a víznél, ami 
nagyon érdekes volt, mert én 

még ilyent nem láttam. Estére pedig csodálatosan ki van világítva az udvar 
karácsonyvárásra, és minden ajtóra meg ablakra karácsony harangocskák 
vannak kitéve, és ami a csodák csodája, az udvaron van egy szép feldíszített 
méteres karácsonyfa. Megvacsoráztunk, fürdés fogmosás, pizsamába bújás és 
este szabad volt megnézni egy filmet, ami komédia volt, és egy gyermekről 
szólt, aki elvesztődik a szüleitől. Utána pedig jót aludtunk, Zoltival egy ágyban.  
2009. december. 13. vasárnap 
Szintén kakaskukorékolásra ébredtünk, megint a szokásos reggeli munka várt 
ránk. Az állatokat el kell rendezni, mert azok csak azt kapnak enni, amit mi 
adunk nekik. Sajnos, elaludtuk az Istentiszteletet, ezért délben Nusi néni, a 



szomszéd néni, aki 90 éves, bejött, kérdezze meg mi történt, hogy nem látott a 
templomban. Megbeszélték a Zolti anyukájával, hogy mikor vágják le a két 
kakast a karácsonyi húsleveshez, és a Zolti nagymamáját is bevonták a 
beszélgetésbe, mert közeledik a disznóvágás ideje is. Miután elment Nusi néni, 
jött Totó, Zolti nagytatája, és finomat ebédeltünk, utána jött a délutáni szundi és 
egy kis számítógépezés. Utána Zolti olvasott a meséskönyvből, majd 
állatfociztunk az apukájával. Vacsorázás után fogmosás, pizsamába bújás után 
pedig elmeséltem Zoltinak, hogy ezentúl is nagyon fogok örülni, ha elhoz 
magával, mert nagyon jól éreztem magam. Most pedig nagyon álmos vagyok, a 
holnapi viszontlátás reményében, sziasztok, Vackor 
UI. Kedves Zolti! Nagyon jó volt nálatok. Máskor is eljövök, Vackor 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


